B3am. nHB. Ne

Moan. v paTa

WHB. Ne noan.

Yyactok Ne2
T3=65°C

Qrec(0)=1,473 Nkan/4

Grec(0)=24,35 m3/4

G"rec(0)=19,48 m3/4

$9159x4,5

L=61,0m

T11/T21=130/70°C

Qo0=0,512 Nkan/y

Qrec(3)=0,500 kan/v

G0=8,53 m3/4

Grec(3)=13,51 m3/M

G=22,04 M3/

2989x3,5

L=54,0 m

YyacTok Ne13

T11/T21=130/70°C

Qo=1,536 kan/4

Yyactok Ne3
T3=65°C

Qrec(0)=1,277 'kan/ G=55,38 m3/4
Grec(0)=21,10 m3/4 29133x4,0
G"rBc(0)=16,88 m3/v L=150,0 m
$159x4,5
L=60,0 m
YyacTtok Ne4
T3=65°C
Qrec(0)=1,159 kan/y T3=65°C
GEBC(0)=19,28 M3/4 Qrec(0)=0,268 karn/y
G"rec(0)=15,43 M3/ Grec(0)=4,57 M3/
D108x4,0 G"rBc(0)=3,66 m3/4
L=155,0m d57x3,5
L=25,0m
YyacTtok Neb
T3=65°C
Qrec(0)=1,081 'kan/y
T3=65°C Grec(0)=17,97 m3/M
Qrec(0)=0,360 kan/y G"rec(0)=14,38 M3/
Grec(0)=6,13 m3/M P159x4,5
G"rBc(0)=4,90 m3/M L=116,0 m
®89x3,5 NS
L=3,0m T3=65°C 0‘0\
_ Qrec(0)=0,370 Nkan/4 %)
T3=65°C — 2 K-
Qrac(0)=0,318 Tkan/u g.r.BC(o)__(S’SO M3/ o\9 Q)e
= rec(0)=5,04 m3/4 & T3=65°C
Grec(0)=5,42 m3/4 89 O
. =433 M3/9 x3,5 Qrec(0)=0,281 Mkan/y
G"rBc(0)=4,33 m3/ [=30m %)
@89X3,5 s 6 GrBC(O)=4,78 M3/4
1=30Mm R G"rBc(0)=3,82 m3/4
: S D76x3,5
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Yyactok Ne8 S L=150 m
T3=65°C 1369 C <\°+
Qrec(0)=0.401 Tran Qrac(0)=0,873 [kan/y
Crac(o}5.63 Mo 8?50(?3)‘21416?0“”541 O.Kowesoro, 44
G"rec(0)=5,47 m3/4 ©108x4 .0 :
$76x3,5 (=105 0’ "
L=55,0 m ’ /7 9
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5 o2 T3=65°C
N Qrec(0)=0,106 kan/u
Grec(0)=1,80 m3/4
G"rBc(0)=1,44 m3/M
$57x3,5
L=125,0m
« N
63‘3 YyacTok Ne7
T3=65°C
/\Q Qrec(0)=0,720 kan/
n Grec(0)=12,25 m3/M
be G"rec(0)=9,80 m3/4
o> $108x4,0
00"“ [=118,0m

Qrec(3)=1,102

kan/u

G0=25,60 m3/4

Grec(3)=29,78 m3/M

YyacTok Ne14
T11/T21=130/70°C

Qo0=0,512 Nkan/4

Qrec(3)=0,480 N'kan/v

G0=8,53 m3/4

Grec(3)=12,97 m3/4

T11/T21=130/70°C

G=21,50 M3/

2989x3,5

L=56,0 m

Qo0=0,512 kan/4

Qrec(3)=0,425 lkan/q  Y4acTok Net
Go=8,53 M3/4 T3=65°C
Grac(3)=11,48 m3/4 Qrec(0)=1,684 'kan/y
G=20,01 m3/4 GrBec(0)=27,66 m3/4
2989x3,5 G"rBc(0)=22,11 m3/M
L=7,0m P159x4,5

L=34,0m

YyacTtok Ne9
T3=65°C
Qrec(0)=0,452 'kan/4

Yyactok Ne10
T3=65°C

Grec(0)=7,70 m3/4

Qrec(0)=0,237 'kan/4

Yyactok Ne11
T3=65°C

G"rec(0)=6,16 m3/4 Grec(0)=4,05 m3/4 Qrec(0)=0,234 kan/y
D159x4,5 G"rBc(0)=3,24 m3/M Grec(0)=3,99 m3/M
L=10,0 m P75x12,5 G"rec(0)=3,19 M3/
L=40,0 m P75x12,5
L=32,0m

O.Koweroro, 36

O.Kowwesoro, 40

L1 ]

O.Kowesoro, 38

1 ar.

T3=65°C

9 ar.

Kowesoro, 42

1 aT.

YyacTtok Ne1
T3=65°C

Grec(0)=27,66 mM3/4

Grec(3)=29,78 m3/4

G"rec(0)=22,1

G=55,38 M3/u
®159x4,5
L=34,0 m

1 M3/4

Qrec(0)=0,214 kan/4

1 arT.

O.Kowesoro, 34

T3=65°C

YyacTtok Ne12
T3=65°C

Qrec(0)=0,224 'kan/y

Qrec(0)=0,009 kan/y

Grec(0)=3,82 m3/4

Grec(0)=0,16 m3/4

G"rBc(0)=3,60 m3/M

G"rBc(0)=0,13 m3/M

Grec(0)=3,65 m3/4

G"rBc(0)=2,92 m3/M

®57x3,5

L=21,0m

d57x3,5 ®57x3,5
L=2,0m L=17,0 m
T3=65°C

Qrec(0)=0,004 'kan/y
Grec(0)=0,06 m3/v
G"rBc(0)=0,05 m3/4
P57x3,5

L=7,0m

YcnoBHble 0003Ha4YeHUS

- cyulecTByrowlada Tennosasa cetb
- cyulecTByrowine 3gaHmna

- HOMep yyacTka
- 0603Ha4eHne Tpy6ONPOBOAOB M TEMMNEPATYPHbIN rpadvk TENMOHOCUTENS

Qrec(0)=1,684 MNkan/4 - MakcMManbHbIN YaCoOBOW pacxopd Tenna Ha ropsyee BoAoCHabXeHne Nno OTKPbITON cxeme
Qrec(3)=1,102 MNkan/4 - MakcMManbHbIN YaCcoBOW pacxo Tenna Ha ropsyee BoAoCcHabXeHne Nno 3aKpbiTon cxeme

- MakCuMarsbHbI pacxon TenfioHOCUTENA Ha ropsadvee BOﬂOCHaG)KeHMe no OTKprTOVI cxeme

Grec = [Qrec(0)/(65-5)]+1000

- MakCuMarsbHbIN pacxon TenfioHOCUTENA Ha ropsadvee BOAOCHabxeHne no 3aKprTOl7| cxeme

Grec = [Qrec(3)/(67-30)]+1000

- MakcumarbHbIA pacxo TensioHOCUTENS Ha ropsiyee BodoCcHabXeHWe Nno OTKPLITOM cxeme
B HeoTonuTenbHbIN nepuog G"rec = Grec+0,8

- CyMMapHbIil pacxog, TenoHocuTens

- HAPY>XHUI guameTp Tpybonposoaos

- ANWHa y4yacTka
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